



Поколение РДШ

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День героев	2
Фестиваль песни	2
Во имя жизни	3
Урок памяти	3
Сила РДШ	3
Поговорим о маме	4
Книга класса	4

Путешествие в сказку



Колонка редактора

Дорогие друзья!

Вы читаете последний номер газеты уходящего года.

Все новости беспокойной ученической жизни мы постарались освещать вам в течение полугода.

Дорогие ребята, это газета о вас и для вас. Это газета о школе. Пишите статьи, берите интервью, делайте фотосессии. Надеюсь, что наш опыт в области СМИ придется по душе не только детям, но и взрослым, в том числе вашим родителям.

В основе нашего издания всегда будет принцип открытости. Любой желающий может попробовать свои силы в журналистике. Смело несите свой материал, и мы его опубликуем!



28 и 29 декабря в школе прошли новогодние праздничные мероприятия.

Так, ученики 2-в класса совершили "Путешествие в новогоднюю сказку". Несмеяна и два её друга Мушкетёра отправились на поиски Деда Мороза и Снегурочки. В пути их ждали разные неприятности, но они сумели преодолеть все трудности и освободить своих друзей. Новогодний бал в Тридевятом царстве состоялся.

В 3-б классе было проведено мероприятие "В дверь стучится Новый год!". Ребята с большой радостью встретили самых долгожданных гостей

на празднике - Деда Мороза и Снегурочку и были не только зрителями, но и участниками праздника: пели, танцевали, водили хоровод вокруг елочки.

Учащиеся 7-б класса приняли участие в конкурсной игровой программе «Волшебный праздник Новый год». Отвечая на вопросы викторины «Рождественский ликбез», ребята узнали особенности встречи Нового года в разных странах. Ребята участвовали в конкурсах: «Маленькой елочке холодно зимой», «Лепи меня, лепи», «Песня из шляпы», «Рассыпавшиеся слоги».

На новогоднем мероприятии в 8-б классе ребя-

та были артистами, певцами, художниками, спортсменами. Даже выступили в роли президента страны, подготовив Новогоднее поздравление для россиян. Закончилось мероприятие фотосессией у новогодней ёлки.

После новогодних мероприятий никто не остался без подарка. Дети, выходя из школы, несли с собой заряд предпраздничного настроения. А впереди новогодние каникулы и самые сказочные дни! Пусть этот Новый год будет для каждого добрым и счастливым!!!

Виктория СЕРЕБРЯКОВА

УРОК БЕЗОПАСНОСТИ



Ежегодно 9 декабря страна отмечает **День Героев Отечества**. Этой памятной дате были посвящены мероприятия, которые прошли в каждом классе нашей школы.

Так, ребята 4-6 класса на историческом марафоне узнали о героях Мокшанского района и подготовили экскурсию-презентацию о Мемориальном комплексе в центре Мокшана. В конце классного часа ребята прошли исторический онлайн-тест о Героях Отечества и событиях Великой отечественной войны. Результаты многих порадовали.
Виктория СЕРЕБРЯКОВА



Победители фестиваля

11 декабря были подведены итоги районного фестиваля молодёжного творчества **«В славе прошлого - будущей славы залог!»**, посвящённого 75-летию Победы.

В категории «Солисты» выступила Гравцова Елизавета с песней «Баллада о красках». Категорию «Ансамбли» представил вокальный дуэт Молотовой Дарьи и Гравцовой Елизаветы с песней «Спасибо, ребята». Оба номера отмечены дипломами 1-й степени! Поздравляем девочек с победой и желаем дальнейших успехов в творчестве!
Кристина ЛЫСОВА



Во имя жизни на Земле...

Во 2 «В» классе был проведен тематический классный час **«Стоявшим на смерти во имя жизни!»**, посвященный дню «Дню неизвестного солдата». Дети рассказывали о своих родственниках, которые не вернулись с войны, о том, как бережно хранятся о них воспоминания в каждой семье. Также ребята рассказывали о городах-героях, в которых они бывали. Так, Юдин Владислав рассказал, что посещал город-герой Новороссийск. Бойченко Максим делился впечатлениями о Мамаевом Кургане в городе-герое Волгограде. Кузиев Влад рассказал о городе-герое Севастополе. Далее



ребята посетили школьный Патриотический Уголок, где познакомились с тематической выставкой картин

на тему войны, выполненных учащимися школы.

Кристина ЛЫСОВА

УРОК БЕЗОПАСНОСТИ



Урок памяти

2 декабря в 4 «А» классе прошел Урок Памяти **«Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен»**. Ребята совершили виртуальную экскурсию к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду Москвы, почтили память погибших минутой молчания.

Анастасия ГУЗЕВА



Сила РДШ

23 декабря 2020 года состоялся Всероссийский спортивный **онлайн-марафон «Здравствуй, спорт»**. Были названы победители проекта «Сила РДШ». Во время прямого эфира со словами приветствия к финалистам обратились Министр спорта Российской Федерации Олег Матыцин, олимпийский чемпион, депутат Государственной Думы Александр Карелин.

Победителями соревнований Приволжского федерального округа стали: Владислав Юдин, Варвара Мишалова, Егор Железнов, Евгения Орехова, Полина Кузнецова, Диана Качаева, Кирилл Шульц. Мишалова Варвара (2 кл.) заняла 2 место в России. Железнов Егор (5 кл.) занял 1 место, став абсолютным победителем «Силы РДШ».

Александр ЛАВРИН



Учредитель:
МБОУ СОШ №1
р.п. Мокшан
Пензенской области

Адрес школы:
Пензенская область
р.п. Мокшан
ул. 1-Разведка, дом 2

Телефон: (8-841-50)2-17-54
Факс: (8-841-50)2-26-69
Эл. почта: mok_sch1@mail.ru

Телефон: (8-841-50)2-17-54
Факс: (8-841-50)2-26-69
Эл. почта:
mok_sch1@mail.ru

Мы в Вебе!

<http://www.moksch1.ucoz.ru>

Редактор
Светлана
Александровна
Щеглова

Тел. 89273921136
e-mail:
lana-shcheglova_2018@mail.ru

Над выпуском
работали:
Кристина Лысова
Анастасия Гузева
Елизавета Бочкарева
Виктория Серебрякова
Александр Лаврин



МБОУ СОШ №1
р.п. Мокшан

Всё начинается с мамы...

26 ноября во 2 «В» классе прошёл классный час на тему "Все начинается с Мамы",



посвященный самому сердечному празднику Дню матери. Ребята подготовили трогательные стихи, разыгрывали шуточные сценки, исполняли песни, приготовили искренние пожелания, рисовали и мастерили поздравительные открытки для мам. Все вместе делали плакат «Букет сердец для наших мам».

С огромным удовольствием ребята принимали участие в видеопоздравлении, в котором они трогательно признавались своим мамам в любви.

В ходе классного часа ребята рассказывали о своих поступках по отношению к мамам, задумались о добром отношении к жизни, о желании творить добро, умении ценить людей, свою семью. Говорили о уважении и любви к родителям, к маме, близким.

Ребята с гордостью рассказывали о своих мамах, об их увлечениях, о хобби своей семьи. Классный час прошёл в очень тёплой и атмосфере, потому что чаще всего на нем звучало самое дорогое и сердечное слово «Мама».

О любви к своим мамам рассказывали и учащиеся из 3-б на классном часе "**Давай поговорим о маме...**" В классе царил необычайно добрая атмосфера. Ребята пели песни, участвовали в тематических конкурсах и рассказывали о своих мамах. Сколько замечательных слов прозвучало в их адрес, с какой нежностью они говорили мамам о своей любви! И, конечно же, ребята не оставили мам без подарка: сделали прекрасные поделки и написали маме письмо с самыми теплыми пожеланиями. Поздравляем вас, наши дорогие мамочки, пусть каждый ваш день будет наполнен радостью и искренней любовью близких людей!

Кристина ЛЫСОВА

А МЫ КНИГУ НАПИСАЛИ !

В 2019-2020 учебном году учащиеся 3 Б класса приняли участие в проекте «Всероссийская школьная летопись. Книга класса».

Дети и родители вместе с педагогом решили написать книгу о традициях семей класса, о традициях МБОУ СОШ № 1 р.п. Мокшан Пензенской области, в которых учатся ребята. Итогом этой интересной

работы стала книга "**Все у нас получится, если вместе мы**". Материал издали и ребята получили первую Книгу своих историй на долгую память!

За время работы над книгой ребята стали сплоченнее и дружнее, почувствовали себя настоящими писателями.

Елизавета БОЧКАРЕВА

